SS4-8210-0200 ( 4 hix )

eI AN

G-O-Motor
SRS Ay o EE BRI SR TS
GOM &Y

# R
G-O-Motor 22— AR E/MB 2B FNTIEAE R

RIS EITHE, G-O-Motor BIFBIRTRT, BIF{E
IR, SXWM RS ANBUIARER K Ee L.

AJEERPEES. TR TEFFH T EIRIGIHITNE
I i U BRI TG,

G-O-Motor D ABEREBRIFITCHERRT, 190EE
REIMIE,

R

SAESHY
¥ B TR (HEEMESTIREEINENFR )
€ B : EEA
FEMHE : JREL ; FC200
SEEE ; FC200
TEEMF ; SUS403
0" FAR : BET IEGBER
HTP BIxEf7zS ;
20-100kPa , 20-60kPa , 60-100kPa
AVP/HEP BYTENISE ;
4-20mADC ( )
4-12mADC , 12-20mADC

=]

BAES :

FooHeERd ()

WHTBE : 20-98kPa

P/P I/P

HSEH : 140kPa

FREERY (372) HTP |AVP/HEP

BSE (EBRE) :

HTP BI85 ; 70 9% (N) LT FopmgEERl (373%) | GOP| AVP

AVP/HEP TEf788 ; 44 9% (N) LT AvP200

FoigEEal (fhsl) | GOP

HSETO : Rc'l,

WHBE : 0-70°C

T (RIS ERHITRE)
TIERER. PRAFFR. MRAHMEIXRS. gk
AR, EMERSE

THHE

WHINE : BSWE 2 W EAvE 1

B Z:1%FSLKH

&% % : 1% FS LI

Fams

¥ B 7AEEN (B G-O-Pilot)

£ B : EEAsxIER

FEMH : JREL ; FC200
&%= ; FC200
TREMT ; SUS403
"O" AR . BT IEEER
G-O-Pilot ;
Pilot EBANIAMEL.... SBES
SIREBIFERAEL......FC200

FERANUSEEEE  BARBTEN

B A : 4-20mADC, 20-100kPa ,
20-60kPa , 60-100kPa

HSEH : 200kPa
H5E (EERE) :

G-O-PILOT 104/ 53%# (N) LA
#HSIEO : ReY,
IMRBE : 0-70°C
Y (RIS ERHITRE )

Fie, TIBRER. RAJFX. WAMEX:S.

T;éliﬁ&jc%’% EEUERF

L 13

WEINE - BN 2 W ERER 1

[ £ : 2%FS LN

& M . +2%FS IR

IMERS : SIS 3/4/5 TRAIE 1. 20K 2. 3.

B £ : BEIE1. 2f0%F 2. 3.

2 B : 3t (Munsell10B5/10) iR B akE b
IEEEE.

TEMRGESERIR © REEINT | 150hEREK

RBHARIER,

44720157 B



SS4-8210-0200 ( 4 hix )

= 1. EHh=
= 1-1. SpEERY
SEETEIR x HEHN
HARIS 11 ,:.E{I
1372 (mm) CRy MLt
GOM 83 S @ 200x75 2740-930 440-2300
GOM 84 S @ 200%x100 2740-930 440-2300
GOM 103 S @ 250x75 4310-1420 740-3630
GOM 124 S | @ 300%100 6280-2060 1030-5200
T ) BEFRFOE ETRBAITE.
+1-2. TR (X, HFE)
5l
SEER x
sime |l : AL
YiNiCi= 572 (mm) S | $H5EH N m RIENAE
HErEFE 60
GOM 64LM | @ 150x100 | 2650 228 EiRmEe sy
GOM 84LM | @ 200x100 | 4610 399 EHRETY
COM 124LM | @ 300x100 | 10800 934 TR R
GOM 154LM | @ 380x100 | 16700 1444 FEimie sy

& 1-3. TER (BU)

sAme | BEEX gy | ceing
1712 (mm)

GOM 44 L @ 100x100 1180 AR R
GOM 410 L @ 100%x250 1180 TR E
GOM 64 L @ 150x 100 2650 TR R
GOM 66 L @ 150x 150 2650 AR E
GOM 610 L @ 150250 2650 TR E

GOM 84 L @ 200x 100 4610 TR E

GOM 86 L @ 200x 150 4610 TR R
GOM 810 L @ 200%x250 4610 TR R
GOM 1210 L @ 300250 10800 TR E
GOM 1510 L @ 380x250 16700 TR R

1) ERETRNTHELS (Beas)
HEEENETE W,

2) SEMPRERSHIERFRMET (FREtES
1RIEX ) (EFRRT , W TFHE

BSF

B E— 0.5-0.7 ULL R,

i



SS4-8210-0200 ( 4 fR )

=21 RER (B : mm)
Aitigm
HEARE L H Or @D 30 A Th P(P.C) XxY 8257
M 12T
GOM83S 532 55 200 250 100 M42x1.5 53 107 70 4xM10
GOM84S 655 55 200 250 100 M42x1.5 64 107 70 4xM10
GOM103S 633 60 250 302 116 M45x1.5 64 107 80 4xM12
GOM124S 779 75 280 363 134 M48x1.5 70 127 90 4xM16
#+=2-2. RER (Bfsf : mm)
TEEMT Wit
HEARES r F A dg PxG
NZET | ¢ _ @d | E e e @S| B t K| S
(H25TKE) (IETERE x FE)
GOM83S M14 | 45 41 18 78 40 | 26+2 | 40 M14x25 40 | 13 | 12 | 29 | 30
GOM84S M16 | 45 44 18 80 50 | 27+2 | 40 M16x34 45 | 14 | 12 | 30 | 34
GOM103S | M16 | 60 56 22 | 100 | 50 | 28%2 | 40 M16x34 45 | 14 | 12 | 30 | 34
GOM124S | M16 | 55 50 26 | 110 | 60 | 29+2 | 44 M16x35 45 | 15 | 15 | 33 | 34
%+ 2-3. pER (B : mm)
s \Y w z EE (kg)
BEARE | FETE — -~ -~ — -~ -~ -~ -~
M AVP | BT HTP | BfiTs AVP B HTP fifrs AVP | B HTP | BfiTs AVP Fffrs HTP
GOM83S 75 185 149 350 200 230 - 29 30
GOM84S 100 185 149 350 200 240 - 34 35
GOM103S 75 190 149 350 205 220 - 44 45
GOM124S 100 205 149 350 220 275 - 68 69
| ér
D i%'é;fb
o L
Rol/4 g :
‘L —
| |
i i
) — )
H
57 MIBET (EEH4A)
Gl ¢ &
|l
M (55T ) -
N 925 5526
¢ g (sgER-RY) | 4
== h SEH 0 B
| SIEEE ®§§E§m
= .

1-1. WERNFERT

3




SS4-8210-0200 ( 4 hi )

AVP Efigg / °
¢

—

=

HTP {28 j

. ws
1-2. HEREMIERISREERYT
= 3-1.GOMO (O) LM FEeEssy (3Zz0. MITEFFM ) (BifsZ : mm)
HEARE Bmax. P Or IR @D t FG F @cC, NxMxY
GOM64LM 630 250 200 202 150 20 74 27 110 4xM20%x20
GOMB84LM 640 275 360 250 150 20 74 27 110 4xM20x20
GOM124LM 600 335 360 356 130 - 74 32 104 4xM14x17
GOM154LM 665 380 360 455 166 - 94 40 130 6xM16x%x22
= 3-2.GOMO (O0) LM EEEs (3Zz0. BITHFHFN ) (Bfi : mm)
TEEMT
BEARE k g e f a ad '

A m Q Q'
GOM64LM 20 45 40 15 40 147 115 M20 60 70
GOMS84LM 20 45 40 15 40 147 115 M20 60 70
GOM124LM 22 47 40 18 44 18 185 M24 80 a0
GOM154LM 25 55 50 21 50 221 200 M30x2 100 110
#+ 3-2. GOMU () LM F3gEs8Y (3230, MiTEFahF ) (B : mm)

Rig
HARS A agd JxK BUEITTE BEE (kg)
(1B5TER < FE)

GOMG64LM 70 30.07 M20x30 100 45
GOMS84LM 70 30.07 M20x30 100 60
GOM124LM 82 30.07 M24 x 35 100 80
GOM154LM 100 41.20 (M30x2)x45 100 105

it ) EBNHE G-O-PILOT HIENE.



SS4-8210-0200 ( 4 hix )

ér |
M 1M
C ' D
— \
I
4P
a—A é 0] g
| @
o ( _l-
! - 6 0P
— S|4
3 | —
' B I “ J ( i ¢a
e|=|=|i El:l] ) o \”-“/ |

i
JxK
(IRETERR x RE )

I g
K
]m_if
¢4
52
&

)

50
=50

=N
a

ff ﬁE\; -
i A=,

=

A
)
r
[
=
Q
,

A
(Chs

1712

0 b
ol o
= L o a a iy
¢ L JxK
| (BETEE < RE)

Y

@

Bl 2-2. TSR (37ah. BFEIFHE ) (GOM124LM, 154LM BY )



S$S4-8210-0200 (4 hR )

F41.GOMO (O) L TTpER (ErY) (BA( : mm)

] L P | @R | H h t E E F B B |Nx@H
GOM44L | 541 | 165 | 144 | 265 | 80 10 | 99 | 144 | 25 | 75 | 120 | 4x11
GOM410L | 835 | 175 | 144 | 275 | 90 10 | 236 | 150 | 160 | 210 | 120 | 4x11
GOM64L | 561 | 185 | 202 | 317 | 105 | 10 | 146 | 166 | 76 | 120 | 140 | 4x14
GOMe6L | 663 | 183 | 202 | 315 | 110 | 10 | 150 | 170 | 60 | 120 | 140 | 4x14
GOM610L | 886 | 175 | 202 | 327 | 115 | 10 | 250 | 170 | 160 | 220 | 140 | 4x14
GOM84L | 529 | 200 | 250 | 372 | 140 9 116 | 226 | 64 | 90 | 200 | 4x14
GOMS6L | 635 | 180 | 250 | 367 | 135 | 9 146 | 226 | 94 | 120 | 200 | 4x14
GOMS10L | 833 | 175 | 250 | 397 | 155 | 12 | 255 | 260 | 175 | 215 | 220 | 4x18
GOM1210L| 1080 | 175 | 352 | 505 | 210 | 12.7 | 240 | 310 | 140 | 190 | 260 | 4x21
GOM1510L| 1120 | 175 | 455 | 595 | 250 | 16 | 240 | 460 | 120 | 180 | 400 | 4x28
F4-2.GOMO (O) L FTTgEER (EML) (Bfif : mm)

HARE A K 9 e f a gd | od REA

A m c c
GOM44L 165 | 15 | 33 | 35 15 | 30 | 127 | 2532|136 | M16 45 | 50
GOM410L | 175 | 15 | 33 | 35 | 15 | 30 | 127 2532|145 | M16 45 | 50
GOM64L 170 | 19 | 39 | 38 | 15 | 38 | 157 |30.07 ] 143 | M=20 50 | 55
GOM66L 195 | 19 | 39 | 38 | 15 | 38 | 157 |30.07] 167 | M20 50 | 55
GOM610L | 200 | 19 | 39 | 38 | 15 | 38 | 157 [30.07] 170 | M20 50 | 55
GOMSA4L 180 | 19 | 39 | 38 | 15 | 38 | 157 |30.07| 148 | M20 50 | 55
GOMS6L 195 | 19 | 39 | 38 | 15 | 38 | 157 [30.07] 163 | M20 50 | 55
GoMs1oL | 195 | 19 | 39 | 38 | 15 | 38 | 157 [30.07] 165 | M20 50 | 55
GOM1210L| 335 | 30 | 65 | 60 | 26 | 60 | 257 |47.55| 277 [M38x1.5| 76 | 82
GOM1510L| 335 | 30 | 65 | 60 | 26 | 60 | 257 |53.90| 290 [M38x15| 77 | 85
F4-3.GOMO (D) L TTogss! (BhsL) (B : mm)
Y
BEARE G MxY B THE BEE (kg)
(IB5TER < FE )

GOM44L 70 M16x32 100 22
GOM410L 70 M16x32 250 30
GOM64L 79 M16x37 100 25
GOM66L 79 M20x37 150 37
GOM610L 79 M20x37 250 41
GOMS4L 79 M20x37 100 45
GOMS6L 79 M20x37 150 50
GOM810L 79 M20x37 250 60
GOM1210L 79 (M38x1.5)x49 250 80
GOM1510L 79 (M38x1.5)x49 250 130

i) EEATAE G-O-PILOT KA.



SS4-8210-0200 ( 4 fR )

)

e

i
[ ==
) T . SEEH
e
c )
—JC’ 0. P P
TR
E=I\I\=\I\I R U
s 1 R reee—
Wi
MxY
(UBSTERE x R ) =
miﬂmﬂﬂ
! N u—w\g
= ]
A T F o[l
K| A B Nx@H
£ (15T x 7R )
L £

3-1.GoMO (O0) L G358 (Eh=X)

F+* 5-1. GOMO (O ) LM FeEE8Y (B, FiRFEIF ) (B : mm)
HEARES L P Or q @R H h t E E' F
GOM44LM 624 165 140 30 144 265 80 10 99 144 25
GOM410LM | 923 175 140 30 144 | X350 | X165 | X5 | X685 | X150 -
GOM64LM 641 185 220 30 202 317 105 10 146 166 76
GOM66LM 729 183 220 30 202 315 110 10 150 170 60
GOM610LM | 978 175 220 30 202 | X427 | 215 X5 | X715 | X170 -
GOMS84LM 590 200 220 30 250 372 140 9 116 226 64
GOMS86LM 697 180 220 30 250 367 135 9 146 226 94
GOMS810LM | 895 175 220 30 250 397 155 12 255 260 175
GOM1210LM | 1201 175 400 55 352 505 210 12 240 310 140
GOM1510LM | 1234 | 175 400 60 455 595 250 16 240 460 120

#+F 5-2. GOMO () LM FagEsaY (EbsU. BiTEFahF ) (B : mm)
HEARES F' B B' Nx@ H A k g e f
GOM44LM 70 75 120 4x11 165 15 33 35 15
GOM410LM X70 [X327.5x2| X120 | X6x11 | X175 15 33 35 15
GOM®64LM 92 120 140 4x14 170 19 39 38 15
GOM®66LM 80 120 140 4x14 195 19 39 38 15
GOM610LM X70 [X3425x2| X140 | ¥6x14 | X200 19 39 38 15
GOM84LM 148 90 200 4x14 180 19 39 38 15
GOM86LM 148 120 200 4x14 195 19 39 38 15
GOM810LM 164 215 220 4x18 195 19 39 38 15
GOM1210LM | 194 190 260 4x21 335 30 65 60 26
GOM1510LM | 310 180 400 4x28 345 30 65 60 26




SS4-8210-0200 ( 4 hix )

% 5-3. GOMU (0 ) LM TR (B, BFEFEIFR) (B : mm)
EEIT N =
HARIS a |@d|@d| G |@D MxY BEITIE N
A m c|c - (kg)
(IBFTE1R < FE)
GOM44LM 136 M16 | 45 | 50 | 30 |127|25.32| 70 |25.32 M16x32 100 24
GOM410LM |145| M16 | 45 | 50 | 30 |127|25.32| 70 |25.32 M16x32 250 40
GOM64LM  |143| M20 | 50 | 55 | 38 | 157 |30.07| 79 |30.07 M20x37 100 30
GOM66LM 167 | M20 | 50 | 55 | 38 | 157 |30.07| 79 |30.07 M20x37 150 42
GOM610LM |170| M20 | 50 | 55 | 38 | 157 |30.07| 79 |30.07 M20x 37 250 65
GOM84LM  |148| M20 | 50 | 55 | 38 | 157 |30.07| 79 |30.07 M20x37 100 50
GOM86LM  |163| M20 | 50 | 55 | 38 | 157 |30.07| 79 |30.07 M20x37 150 55
GOM810LM |165| M20 | 50 | 55 | 38 | 157 |30.07| 79 |30.07 M20x 37 250 80
GOM1210LM | 277 |[M38x1.5| 76 | 82 | 60 | 257 |47.55| 130 [47.55| (M38x1.5)x49 250 130
GOM1510LM | 290 |M38x1.5| 76 | 85 | 60 | 257 |53.90| 130 |53.90| (M38x1.5)x49 250 200

E 1) EERTE G-O-PILOT BIKUE,

2) GOM410LM LKz 610LM higBHarErE, (X RrmatBrEiyis )




SS4-8210-0200 ( 4 fR )

¢ d

—

HETIE

P
(\7 ,,,,, j
i

MxY
(TER x FE)

4-1. THER (BMR. MFEFIIFHR)

e

T*i

[
!

FE
¢d

( GOM64LM B! )

RIS

e
T H

MxY
(IRETEAE < RE )

i ﬁngJ

1l

|
-

L

4-2. THER (BN, PIEFRNFIRRIZEE )

(GOM610LM BY )

Nx@H

(I2ETH < FLAZ )

il
=l
—1ie o | T
B' Nx@H
) (IBETH x F R )

EWER

1) 8BS

EMRY | BIEE FIIER.

2) XFEER (IE(ERERIER )

3) MSES
4 ) GEMpfE




